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RÁMCOVÁ DOHODA 

číslo objednávateľa: 246/06/2022/MI 

číslo zhotoviteľa4905.2062064MZA 

na uskutočnenie stavebných prác 

„Pokládla a hutnenie asfaltových zmesí“ 

(ďalej ako „rámcová dohoda“ alebo „dohodá“) 

uzatvorená v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov a podľa 8 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník (ďalej ako „Obchodný zákonník“) 

medzi stranami dohody 

  
Objednávateľ: Správa ciest Košického samosprávneho kraja 

sídlo podľa zriaďovacej listiny: Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice 

korešpondenčná adresa: Ostrovského 1, 040 01 Košice 

osoba konajúca v mene organizácie: Doc. Ing. Anton Trišč, PhD., MBA, generálny riaditeľ 

osoba oprávnená rokovať 

vo veciach obchodných: Ing. Juraj Gubík, riaditeľ prevádzkového úseku 

vo veciach realizačných: Ing. Juraj Gubík, riaditeľ prevádzkového úseku 

IČO: 35 555777 
DIČ: 2021772544 
IČ DPH: SK2021772544 
bankové spojenie: Štátna pokladnica 

IBAN: SK68 8180 0000 0070 0040 9705 

| SWIFT/BIC: SPSRSKBA 

právna forma: príspevková organizácia zriadená Košickým samosprávnym krajom 

kontakt: tel.: 055/7894933, e-mail: sekretariat©scksk.sk 

web stránka pre zverejnenie dohody: www.scksk.sk 

(ďalej len ako „objednávateľ“) 

a 

Dodávateľ : EUROVIA SK, a.s. 

Sídlo: ul. Osloboditeľov 66, 040 17 Košice 

Štatutárny orgán: predstavenstvo 
Zastúpené: Ing. Róbert Šinály, podpredseda predstavenstva a generálny riaditeľ 

Ing. Juraj Dančišín, člen predstavenstva a obchodný riaditeľ 

Ing. Daniel Hanko, člen predstavenstva a ekonomický riaditeľ 

Dielo realizuje: závod Košice 
Zástupca na rokovanie vo veciach: 
a) zmluvných a výrobných: Ing. Štefan Balint, riaditeľ závodu Košice 
b) technických: Ing, Slavomír Gašpar, prevádzkovo — obchodný námestník závodu Košice 
c) realizačných - hlavný stavbyvedúci: Ing. Marián Žažo, +421 908 774 063, marian.zazodeurovia.sk 
IČO: 31651518 
IČ pre DPH: SK 2020490274 

DIČ: 2020490274 
Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a.s., 
IBAN: 5K7709000000005025284698 

SWIFT: GIBASKBX 
Telefón: +421 557 261 328 

e-mail: zavod-kefdeurovia.sk, ponuky-ke(Deurovia.sk 

web.stránka: www.eurovia.sk 

Zápis v registri: Obchodný register Okresného súdu Košice I., vložka č. 248/V, odd.: Sa 

právna forma: akciová spoločnosť 

(ďalej len ako „dodávateľ“) 

(ďalej spolu s objednávateľom aj ako „účastníci dohody“ alebo „strany dohody“). 

 



PREAMIBULA    Táto dohoda sa uzatvára na základe verejného obstarávania uskutočneného objednávateľom ako verejným 
obstarávateľom, ako výsledok verejnej súťaže realizovanej podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní 

a ozmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej ako „ZVO“) vyhlásenej Oznámením 

o vyhlásení verejného obstarávania zverejneným v Dodatku k Úradnému vestníku Európskej únie dňa 04.04.2022 

pod číslom 2022/5066-173151 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 85/2022 dňa 05.04.2022 pod značkou 

18645 - MSP na predmet zákazky - stavebné práce s názvom: „Pokládka a hutnenie asfaltových zmesí“ Časť IV. 

(ďalej ako „verejné obstarávanie“ alebo len „verejná súťaž“). 

ČI, 1 
Uvodné ustanovenia 

1, Dodávateľ vyhlasuje, že je podnikateľom, ktorého predmetom podnikania je činnosť vrozsahu 
požadovanom súťažnými podmienkami verejného obstarávania, splňa podmienku spôsobilosti po 

materiálnej, technickej, technologickej i personálnej stránke, na uskutočnenie stavebných prác v zmysle na 

predmet dohody sa vzťahujúcich platných všeobecne záväzných právnych predpisov a technických noriem 

Slovenskej republiky a Európskej únie, a splňa podmienku zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov 

verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov a je oprávnený túto dohodu uzavrieť a naplniť 

jej účel. 

2. Dodávateľ je povinný pri plnení predmetu dohody dodržiavať všetky platné a účinné všeobecne záväzné 

právne predpisy a technické normy Slovenskej republiky a Európskej únie vzťahujúce sa na predmet dohody. 

3. Dodávateľ vyhlasuje, že pred uzatvorením dohody dostatočne zvážil a s vynaložením odbornej starostlivosti 

a všetkého úsilia posúdil avzal do úvahy prichádzajúce riziká spojené s plnením predmetu dohody, 
v cenovej ponuke vzal do úvahy kompletný rozsah nákladov potrebných na dodanie predmetu dohody a 

tieto zahrnul do ceny za dodanie predmetu plnenia podľa tejto dohody, 

ČI. 1 
Predmet rámcovej dohody 

1: Účelom tejto dohody je určenie rámcových zmluvných podmienok pre zadávanie objednávok počas jej 

účinnosti, najmä Čo sa týka druhu predmetu plnenia podľa tejto dohody, jeho ceny a predpokladaného 

rozsahu, s cieľom zabezpečiť opakované a kontinuálne uskutočňovanie stavebných prác, ktoré tvoria 

predmet plnenia podľa tejto dohody, v závislosti od potrieb a požiadaviek objednávateľa, 

2. Predmetom tejto dohody je záväzok dodávateľa počas účinnosti tejto dohody riadne a včas dodávať 

objednávateľovi na základe jeho písomných objednávok (ďalej len „písomná objednávka“) predmet 

plnenia, ktorým je uskutočňovanie stavebných prác - „Pokládka a hutnenie asfaltových zmesí — Časť 

IV. “ďalej ako „stavebné práce“ alebo „predmet plnenia“), a záväzok objednávateľa za dodané stavebné 

práce zaplatiť dodávateľovi cenu podľa článku III. tejto dohody. 

3: Presné vymedzenie rozsahu predmetu plnenia, miesta plnenia a lehoty plnenia bude počas doby trvania 

dohody špecifikované v čiastkových písomných objednávkach, ktoré budú vystavované vsúlade 

s ustanoveniami čl. IV tejto dohody. 

4- Objednávateľ je oprávnený za podmienok dohodnutých v tejto dohode vystavovať písomné objednávky, 

ktorých predmetom bude uskutočňovanie stavebných prác špecifikovaných a ocenených v Prílohe č. 1 — 
Cenová ponuka dodávateľa (ďalej ako „Príloha č. 1“), ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto dohody, 

v zmysle požiadaviek stanovených v Prílohe č. 4 - Špecifikácia predmetu plnenia (ďalej ako „Príloha č. 4“) 
v kvalite vyhovujúcej STN, EN a právnym predpisom platným v SR. 

5. Čiastkové písomné objednávky musia byť vystavené v súlade s touto rámcovou dohodou na základe 

aktuálnych prevádzkových potrieb objednávateľa. Dodávateľ berie na vedomie, že objednávanie 
stavebných prác je právom objednávateľa, nie jeho povinnosťou. Uvedenie predpokladaného rozsahu 

stavebných prác v tejto rámcovej dohode nezaväzuje objednávateľa na ich objednanie v predpokladanom 

rozsahu, ani k žiadnym pravidelným odberom, a ani nezakladá ďalšie práva dodávateľa vrátane práva na 

náhradu škody voči objednávateľovi z titulu ušlého zisku v prípade, ak tento nedodrží predpokladaný 

rozsah stavebných prác v zmysle tejto dahody.



  

10. 

a4. 

12. 

13. 

14. 

15. 

Dodávateľ sa zaväzuje plniť kvalitatívne požiadavky na dodané stavebné práce vsúlade: Prílohou č. 4 

a Prílohou č. 1 a plniť predmet dohody vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť, s vybavením, ktoré 

si na tento účel zabezpečí, 

Dodávateľ môže zabezpečiť realizáciu Časti predmetu plnenia alebo vybraných prác prostredníctvom 

tretích osôb. Dodávateľ pritom zodpovedá objednávateľovi tak, akoby predmet plnenia vykonával sám, 

Vyhlásenie o subdodávateľoch tvorí Prílohu č. 2 dohody. 

Dodávateľ je povinný počas trvania tejto dohody dodržiavať ustanovenia ZVO upravujúce využitie a zmenu 

subdodávateľov. Dodávateľ sa zaväzuje bezodkladne oznámiť akúkoľvek zmenu “údajov o 

subdodávateľoch v rozsahu podľa $ 41 ods. 3 ZVO spôsobom podľa tejto dohody. Nesplnenie tejto 

povinnosti sa považuje za podstatné porušenie dohody. Každý subdodávateľ, ktorý má takú povinnosť, 

musí byť zapísaný v registri partnerov verejného sektora podľa zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov 

verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

V prípade, ak má počas plnenia dohody Dodávateľ záujem zmeniť alebo doplniť svojich subdodávateľov, 

je povinný rešpektovať nasledovné pravidlá: 

a) subdodávateľ, ktorého sa týka návrh ná zmenu, musí (ak má takú povinnosť) byť zapísaný v registri 

partnerov verejného sektora podľa zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnérov verejného sektora a 

o zmene a doplnení niektorých zákonov, 

b) subdodávateľ, ktorého sa týka návrh na zmenu, musí byť schopný realizovať príslušnú časť predmetu 

zákazky v súlade s touto dohodou a musí splňať rovnaké podmienky, ako pôvodný subdodávateľ (ak 
boli stanovené), a 

c) dodávateľ oznámi objednávateľovi návrh na zmenu subdodávateľa spolu s predložením dokladov 

preukazujúcich splnenie podmienok uvedených vyššie, 

Návrh na zmenu subdodávateľa spolu s dokladmi podľa bodu 9. c) vyššie a aktualizovaným znením 

vyhlásenia o subdodávateľoch musí dodávateľ predložiť objednávateľovi najneskôr tri (3) pracovné dni 

pred začatím plánovanej subdodávky. Objednávateľ má právo zmenu odmietnuť, ak nie sú splnené 

podmienky uvedené v bode 9. vyššie. 

Pre vylúčenie pochybností sa účastníci dohody dohodli, že pre zmenu alebo doplnenie subdodávateľov 

nie je potrebné uzatvárať dodatok k tejto dohode v prípade, ak nový subdodávateľ nemá povinnosť byť 

zapísaný do registra partnerov verejného sektora a pokiaľ bude dodržaný postup podľa tohto bodu. V 

prípade subdodávateľov, ktorí majú povinnosť byť zapísaní v registri partnerov verejného sektora podľa 

zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

je potrebné uzatvárať osobitný dodatok k tejto dohode, ktorým účastníci dohody aktualizujú vyhlásenie o 

subdodávateľoch o údaje o novom subdodávateľovi. V prípade zmeny subdodávateľa, ktorá si vyžaduje 

formu uzatvorenia samostatného dodatku k dohode podľa tohto bodu sa pri uzatváraní dodatku zároveň 

vyhlásenie o subdodávateľoch vždy aktualizuje, a to aj o všetkých subdodávateľoch, ktorí bali zmenení 

postupom podľa tohto bodu bez potreby dodatku tak, aby bolo vyhlásenie o subdodávateľoch v rámci 

dodatku vždy aktuálne s uvedením všetkých aktuálnych subdodávateľov. 

Dodávateľ sa zaväzuje, že výkon vybraných odborných činností v rámci plnenia tejto dohody bude 

vykonávať výlučne prostredníctvom odborníkov, prostredníctvom ktorých preukazoval splnenie 

podmienok účasti technickej spôsobilosti podľa súťažných podkladov verejnej súťaže, a ktorých za týmto 

účelom identifikoval vo svojej Cenovej ponuke dodávateľa (ďalej aj ako „odborníci“). Zoznam jednotlivých 

odborníkov s uvedením ich kvalifikácie a doklady preukazujúce ich kvalifikáciu tvoria súčasť Cenovej 
ponuky dodávateľa. 

V prípade, ak chce dodávateľ nahradiť niektorého z odborníkov, takéto nahradenie je možné výlučne so 

súhlasom objednávateľa. Objednávateľ takýto súhlas bezdôvodne neodoprie, avšak platí, že novo 

navrhovaný odborník musí spíňať rovnakú odbornú spôsobilosť, ako je spôsobilosť, ktorej splnenie 

preukazoval odborník, ktorý sa nahrádza. Spôsobilosť nového odborníka dodávateľ preukazuje spôsobom, 

akým preukazoval spôsobilosť pôvodného odborníka. 

Pre vylúčenie pochybností platí, že pre nahradenie odborníkov je potrebné uzatvárať osobitný dodatok k 

tejto dohode, ktorým účastníci dohody aktualizujú zoznam odborníkov o údaje o novom odborníkovi. 

Ak má byť ktorýkoľvek odborník dočasne krátkodobo neprítomný počas plnenia tejto dohody, musí pred 

svojou neprítomnosťou vymenovať vhodnú náhradnú osobu (za podmienky predchádzajúceho súhlasu 

objednávateľa) a objednávateľ musí byť vopred informovaný o tejto skutočnosti, o dobe neprítomnosti a 
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16. 

17. 

   o náhradnom zástupcovi odborníka. Pre účely tejto dohody bude mať zástupca odborníka rovnaké 
právomoci ako sú dané osobe danému odborníkovi. Ustanovenie bodu 13. tohto článku sa použije 
primerane, 

Dodávateľ ako úspešný uchádzač verejnej súťaže sa zaväzuje počas účinnosti tejto dohody podľa 
predloženej cenovej ponuky na predmet plnenia príslušnej časti IV. Pokládka a hutnenie asfaltových zmesí 

— Michalovce, Sobrance a podľa podmienok dohodnutých vtejto dohode, na základe čiastkových 

písomných objednávok objednávateľa, priebežne uskutočňovať výkon stavebných prác v rozsahu a kvalite 

vzmysle požiadaviek stanovených v Prílohe č. 4 Špecifikácia predmetu plnenia tejto rámcovej dohody. 

Predpokladaný rozsah prác je uvedený v prílohe č. 1 Cenová ponuka, ktorá obsahuje aj výkaz výmer. 

Podmienky realizácie predmetu plnenia — podmienky výkonu prác: 

e Úsek cesty, na ktorom majú byť vykonané stavebné práce, termín výkonu prác a predpokladaný rozsah 

a množstvo práce v m2 bude definovaný objednávateľam v jednotlivých objednávkach v rozmedzí 1 200 - 

15 000 m2, 

© Dodávateľ vykoná objednané práce na objednávateľom pripravených úsekoch ciest. Predpokladaná 

požadovaná plocha výkonu na jeden deň je minimálne 2 400 m2. Objednávateľ bude objednávať úseky 

postupne podľa svojich prevádzkových potrieb, 

s Nerovnosť opraveného miesta voči okolitému povrchu vozovky nesmie byť väčšia ako + 8 mm, 

Pri všetkých činnostiach dodávateľa na cestách musia byť rešpektované pravidlá cestnej premávky a 

bezpečnosti práce: 

e Dočasné dopravné značky na označenie pracoviska zabezpečí a dodá verejný obstarávateľ na vlastné 
náklady v zmysle platného technického predpisu a interných noriem verejného obstarávateľa: 

» Dopravu Asfaltobetónu na stavenisko bude zabezpečovať dodávateľ. Asfaltobetón bude dodávaný v 

objemoch min. 23 ton na jedno vazidlo. Dodávateľ zabezpečí dopravu potrebného množstva obaľovanej 

zmesi, aké sú potrebné na zabezpečenie plynulého prísunu materiálu do finišera tak, aby boli zabezpečené 

kritériá požadovanej teploty asfaltobetónu: 

e Dodávateľ musí vlastniť alebo mať preukázateľne zazmluvnené s treťou stranou min. nasledujúce 

technické vybavenie počas celej doby platnosti dohody: 

- 3 ks Veľkokapacitné sklápače s termoplachtou (vyklápanie dozadu). Požadovaná prepravná kapacita 

(nosnosť) vozidiel — min. 23 ton, 

—2 ks Cestný valec s hmotnosťou minimálne 7 ton, 

— 1 ks Finišer na pokládku asfaltovej zmesi v minimálnej šírke 3 m: 

-— 1 ks Cestná fréza vybavená dopravníkom na dopravu frézovaného materiálu priamo na korbu 

nákladného vozidla o šírke min. 500 mm, 

—1 ks Postrekovač asfaltových zmesí s min. šírkou postreku 2 m. 

s Pre vylúčenie pochybností - za dodávku, resp. dopravu asfaltovej zmesi v potrebnom množstve a kvalite 

na miesto výkonu prác zodpovedá dodávateľ, ktorý môže zabezpečiť kontrolu kvality asfaltobetónu 
prostredníctvom svojho zamestnanca/stavbyvedúceho oprávneného vykonávať takúto kontrolu: 

+ Prípravu plochy pred prácami na objednanom úseku zabezpečuje objednávateľ: 

s Dodávateľ zrealizuje súvisiace frézovanie, postrek spájacou emulziou, samotnú pokládku obrusnej 
vrstvy frnišerom a jej zhutnenie cestným valcom. V prípade posúdenia potreby vyrovnania povrchu pred 

pokládkou obrusnej vrstvy, dodávateľ bude fakturovať plochu pokládky vyrovnávacej vrstvy vo 

vysúťaženej jednotkovej cene, plochu pokládky uvedie v súpise prác: 

s Objednávateľ si vyhradzuje právo vykonať úpravu rozsahu predmetu plnenia, t. j. nezrealizovanie 

niektorého z úsekov, úpravu, resp. zmenu úsekov alebo doplnenie nového úseku ciest v správe príslušnej 
oblasti objednávateľa v rámci miesta realizácie diela počas platnosti zmluvy v závislosti od skutočného 

stavu na vybraných cestách a od pridelenia finančných prostriedkov, pričom aplikovaním úprav nesmie 

dôjsť k prekročeniu predpokladanej hodnoty zákazky. Uvedené skutočnosti sa nebudú považovať za 

porušenie zmluvných podmienok zo strany objednávateľa a nebudú dôvodom na uzatvorenie dodatku 

k zmluve:



  

© Dodávateľ sa zaväzuje akceptovať zmeny úprav opísaných v predchádzajúcom bode bez výhrad a bez 
dodatočných nákladov, 

e Každé plnenie v zmysle konkrétnej objednávky je posudzované ako samostatné plnenie: 

s Dodávateľovi sa umožňuje zabezpečiť realizáciu časti predmetu plnenia alebo vybraných prác 

prostredníctvom tretích osôb, pričom bude zodpovedný za realizáciu predmetu plnenia tak, akoby ho 

vykonával sám. 

ČI. 111 
Cena a platobné podmienky 

Cena predmetu plnenia podľa tejto rámcovej dohody v rozsahu článku II tejto dohody je dohodnutá 

v zmysle zákona č. 18/1996 z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z. z., 

ktorou sa vykonáva zákon NR SR č. 18/1996 Z. z. ocenách v znení neskorších predpisov, na základe 

oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania a predloženej ponuky. Cena za 1 m? stavebných prác je 

pevná a môže sa meniť iba s v súlade s podmienkami tejto dohody. Cena za predpokladané množstvo 

stavebných prác („celková cena“) je maximálna počas celej doby trvania rámcovej dohody („maximálny 

finančný limit“). 

Objednávateľ zaplatí za uskutočnenie stavebných prác cenu v mene EURO s DPH vo výške platnej podľa 

cenovej ponuky dodávateľa uvedenej v Prílohe č. 1 tejto dohody. Sadzba ceny DPH uvedená v Prílohe č. 1 

je uvedená vo výške platnej ku dňu uzatvárania tejto dohody. K cene bude dodávateľ fakturovať DPH 

v zmysle platných právnych predpisov v čase fakturácie, 

V prípade, ak dodávateľ ku dňu predkladania ponúk nie je platiteľom DPH, avšak po uzatvorení dohody sa 

ním stane, nemá nárok na zvýšenie ceny o hodnotu DPH. 

Celkový maximálny finančný limit tejto rámcovej dohody je pre Časť IV. Pokládka a hutnenie asfaltových 

zmesí — Michalovce, Sobrance vo výške 2 581 968,54 EUR bez DPH. 

Dodávateľ vyhlasuje a potvrdzuje, že ním predložená cenová ponuka, ktorá tvorí prílohu č. 1 k tejto 

rámcovej dohode a teda cena podľa tejto dohody je záväzná, úplná, maximálna a sú v nej zahrnuté všetky 

náklady. 

Objednávateľ neposkytuje finančný preddavok, ani zálohu na plnenie predmetu dohody. 

Podkladom pre úhradu ceny podľa tohto článku bude faktúra vyhotovená dodávateľom. Splnenie každej 

čiastkovej objednávky bude dodávateľ účtovať osobitnou faktúrou. Faktúru za uskutočnenie stavebných 

prác sa dodávateľ zaväzuje vystaviť až po ich odovzdaní a prevzatí objednávateľom bez vád. Dodávateľ 

bude fakturovať skutočne vykonané práce v m? prevzaté a potvrdené na preberacom protokole. Prílohou 

faktúry bude odovzdávací a preberací protokol potvrdený obidvoma stranami dohody a kópia objednávky, 
Faktúra bude vystavená na adresu sídla objednávateľa uvedenú v záhlaví tejto dohody. Platba bude 
uskutočnená bezhotovostným prevodom na bankový účet dodávateľa. 

Lehota splatnosti faktúr je do 30 dní odo dňa ich doručenia. 

Faktúra musí obsahovať povinné náležitosti daňového dokladu v zmysle zákona č. 222/2004 Z. z, o dani 

z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov a tieto údaje: 

a) označenie faktúry a jej číslo, 
b) názov asídlo účastníkov dohody, 

c) IČO, DIČ, IČ DPH, 
d) číslo rámcovej dohody, uvedenie časti predmetu zákazky Časť IV. Pokládka a hutnenie asfaltových 

zmesí — Michalovce, Sobrance 

 e) druh vykonaných prác 

f) deňvystavenia faktúry, 

g) deňodoslania faktúry, 
h) deň splatnosti faktúry, 

i) označenie bankového spojenia dodávateľa (názov peňažného ústavu a číslo účtu), 

j]) Údaje o množstve a jednotkovej cene 

k) fakturovanú sumu, 

I) pečiatka a podpis oprávnenej osoby, 

m) označenie zákazky.



10. 

11. 

42: 

13. 

14. 

19: 

16. 

17: 

   V prípade, ak faktúra nebude obsahovať náležitosti uvedené v tejto dohode, objednávateľ je oprávnený 

vrátiť ju dodávateľovi do troch pracovných dní na doplnenie a dodávateľ je povinný ju doplniť. V takom 

prípade nová lehota splatnosti faktúry začne plynúť doručením opravenej faktúry objednávateľovi. 

Objednávateľ sa zaväzuje pravidelne sledovať vývoj indexu cien v stavebníctve a na základe tohto vývoja 

pravidelne prehodnocovať cenu stavebných prác. Pre účely indexácie ceny stavebných prác bude použitý 

nasledovný index uverejnený na webovom sídle Štatistického úradu SR (http://datacube.statistics.sk/) 

„Index cien stavebných prác a materiálov (Štatistický úrad / databázy / DATAcube / Vstup do databázy 
DATAcube / 2-Makroekonamické štatistiky / 2.3.-Spotrebiteľské ceny a ceny produkčných štatistík / 2.3.7- 

Indexy cien stavebných prác a materiálov / Indexy cien stavebných prác podľa Klasifikácie stavieb - 

štvrťročne [sp1806gs] / 211 Cestné a miestne komunikácie (23359)“ 

(ďalej aj ako „Index“) 

Cena stavebných prác sa upravuje pravidelne každé (3) mesiace odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto 

dohody (ďalej aj ako „Kvartál“) za nasledovných podmienok: 

Prvý deň každého Kvartálu sa porovná najaktuálnejšie uverejnená (t. j. za posledný uverejnený kvartál O) 

hodnota Indexu (ďalej aj ako „Aktuálny Index“) voči hodnote Indexu za kvartál G, v ktorom uplynula 

lehota na predkladanie ponúk vo Verejnom obstarávaní (ďalej aj ako „Referenčný Index“), pričom 

a) pokiaľ je rozdiel medzi Aktuálnym Indexom a Referenčným Indexom kladné číslo vyššie ako (5), 

cena stavebných prác sa pre účely objednávok na najbližší Kvartál (počnúc prvým dňom nového 

Kvartálu) upraví nasledovným vzorcom: 

a , A la>lk > 5 

Ga >Cex(14 100 ) 

b) pokiaľ je rozdiel medzi Aktuálnym Indexom a Referenčným Indexom záporné číslo vyššie ako 
vv. 

(5), cena stavebných prác sa pre účely objednávok na najbližší Kvartál (počnúc prvým dňom 

nového Kvartálu) upraví nasledovným vzorcom: 

CA > Cp X (1 - ac —) 

pričom 

Ca znamená indexovanú (upravenú) cenu stavebných prác pre nasledujúci Kvartál 

Cp znamená cenu stavebných prác podľa ponuky dodávateľa 

la znamená Aktuálny Index 

IR znamená Referenčný Index 

Informáciu o úprave ceny stavebných prác na najbližší Kvartál objednávateľ oznámi dodávateľovi emailom 

najneskôr do (3) pracovných dní po začatí každého Kvartálu. 

Objednávateľ má právo na započítanie akýchkoľvek svojich nárokov voči nárokom dodávateľa, ktoré 

dodávateľovi vzniknú voči objednávateľovi podľa tejto dohody alebo na jej základe. 

Uhradenie akejkoľvek časti ceny a/alebo schválenie súpisov prác sa nepovažuje za potvrdenie realizácie 

predmetu plnenia bez vád. 

V prípade reklamácie vád dodaného predmetu plnenia až do vyriešenia reklamácie pre účastníkov dohody 

záväzným spôsobom, objednávateľ nie je v omeškaní s úhradou ceny alebo akejkaľvek jej časti. 

ČI. IV 
Uzatváranie objednávok, druh a rozsah dodávok, lehota dodania, podmienky dodania 

Dodávateľ sa zaväzuje, že predmet plnenia dodá riadne, včas, bez akýchkoľvek vád alebo tiarch v rozsahu 

a kvalite podľa podmienok dohodnutých v tejto dohode a príslušnej objednávke, a že uskutočnené 

stavebné práce budú mať včase dodania a počas stanovenej záručnej doby vlastnosti stanovené 

technickými parametrami. 
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10. 

11. 

1): 

13, 

Pred uzatvorením príslušnej objednávky objednávateľ písomne vyzve dodávateľa na obhliadku miesta 
plnenia. Na základe obhliadky, ktorej sa zúčastnia poverení zástupcovia objednávateľa aj dodávateľa zašle 

dodávateľ objednávateľovi do piatich (5) pracovných dní od vykonania obhliadky na schválenie výkaz 

výmer, ktorý bude obsahovať druh a rozsah navrhovaných stavebných prác, cenu a požadovanú lehotu 

realizácie. Objednávateľovi bude patriť lehota troch (3) pracovných dní od jeho doručenia na vznesenie 

prípadných pripomienok k výkazu výmer. Dodávateľ pripomienky objednávateľa vlehote troch (3) 

pracovných dní zapracuje a zašle opätovne na schválenie objednávateľovi. V prípade, ak objednávateľ 

nebude mať k predloženému výkazu výmer pripomienky, v uvedenej lehote troch (3) pracovných dní ho 

schváli a zašle dodávateľovi písomnú objednávku s uvedením odsúhlaseného rozsahu a druhu stavebných 

prác, ceny, lehoty realizácie a termínu prevzatia staveniska. 

Objednávka bude zadaná objednávateľom s uvedením: 

- úseku cesty, na ktorom sa majú stavebné práce vykonať: 

- bude obsahovať druh a rozsah navrhovaných stavebných prác (výmery prác): 

- cenu v zmysle Prílohy č. 1 tejto dohody a 

- požadovanú lehotu realizácie predmetu zákazky: 

- presné miesto [adresu) odberu materiálu, pričom vzdialenosť miesta odberu asfaltovej zmesi od miesta 

výkonu stavebných prác bude v súlade s určenými kritériami TKP 6/2019 — doprava asfaltových zmesí. 

Dodávateľ je povinný potvrdiť objednávku a potvrdenú kópiu objednávky doručiť späť objednávateľovi v 

lehote 2 (dvoch) pracovných dní odo dňa jej doručenia. V prípade, že dodávateľ v stanovenej lehote 

objednávku nepotvrdí, ani iným spôsobom na objednávku objednávateľa nereaguje, považuje sa 
nasledujúci pracovný deň po dni doručenia riadne vystavenej objednávky dodávateľovi, za deň akceptácie 

objednávky. Potvrdenie objednávky bude nevyhnutnou súčasťou každej čiastkovej objednávky. 

Dodávateľ sa zaväzuje dodávať predmet plnenia — začať s realizáciou stavebných prác najneskôr do 5 

(piatich) pracovných dní odo dňa odovzdania a prevzatia staveniska. 

Každé plnenie v zmysle konkrétnej objednávky bude posudzované ako samostatné plnenie. 

Miestom plnenia sú cesty |I. a ll. triedy na území Košického samosprávneho kraja v zmysle určenej Časti 

predmetu zákazky. 

Predmet plnenia bude pri každej dodávke odovzdávaný a preberaný na základe odovzdávacieho 

a preberacieho protokalu, a to oprávnenou osobou objednávateľa určenou v objednávke. V protokole 

o odovzdaní a prevzatí stavebných prác bude uvedený stav — kvalita stavebných prác pred uvedením 

úseku cesty do premávky a prípadne vady a nedorobky odovzdávaných stavebných prác spolu s určením 

termínu na ich odstránenie. Účastníci dohody sú oprávnení zápisom do odovzdávacieho a preberacieho 

protokolu pripájať svoje stanovisko k uskutočňovaniu predmetu plnenia. K takto pripojenému stanovisku 

sa druhá zmluvná strana v prípade potreby písomne záväzne vyjadrí. 

Dodávateľ je povinný bezodkladne písomne oznámiť objednávateľovi existenciu dôvodov, ktoré bránia 
alebo sťažujú dodanie predmetu plnenia, ktorých následkom bude nedodanie predmetu plnenia 

v požadovanom termíne. V prípade vzniku takejto okolnosti je dodávateľ povinný vykonať všetky 
potrebné úkony, aby sa nedostal do omeškania, t.j. najmä zabezpečiť dodanie predmetu plnenia podľa 

tejto dohody prostredníctvom tretej osoby, Zodpovednosť za dodanie predmetu plnenia treťou osobou 

znáša dodávateľ, 

Objednávateľ si vyhradzuje právo vykonať kontrolu rozsahu a kvality dodávaného predmetu plnenia. 

Objednávateľ je oprávnený odmietnuť prevzatie predmetu plnenia, ak ten nespíňa kvalitatívne 

požiadavky. O odmietnutí a dôvode odmietnutia bude vyhotovený písomný záznam podpísaný oboma 

stranami dohody, 

Dodávateľ zodpovedá za čistotu a poriadok na stavenisku. Dodávateľ odstráni na vlastné náklady odpady, 

ktoré sú výsledkom jeho činnosti dohodnutej v predmete dohody. Pri nakladaní s odpadmi bude 

postupovať v zmysle zákona č. 79/2015 Z. z. oodpadoch aozmene adoplnení niektorých zákonov 

a vyhlášky Ministerstva životného prostredia SR č. 371/2015 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré 

ustanovenia zákona o odpadoch. 

Dodávateľ nesie plnú zodpovednosť za zariadenia nachádzajúce sa na stavenisku.



14. 

15, 

16. 

17, 

18. 

19, 

20. 

21. 

   Dodávateľ zodpovedá za označenie staveniska v rámci príslušného technického predpisu. Použitie 

dopravných značiek a dopravných zariadení na označovanie pracovných miest na pozemných 

komunikáciách sú stanovené v TP 069 a vo vyhláške Ministerstva vnútra Slovenskej republiky č. 30/2020 

Z.z. o dopravnom značení. 

Dodávateľ je zodpovedný za dodržiavanie všetkých pravidiel a povinností na úseku bezpečnosti a ochrany 

zdravia pri práci (ďalej ako „BOZP“), požiarnej ochrany a ochrany a tvorby životného prostredia vrátane 

odpadového hospodárstva, Dodávateľ zadpovedá objednávateľovi za všetky škody spôsobené porušením 

akejkoľvek povinnosti na úseku BOZP, požiarnej ochrany a ochrany a tvorby životného prostredia vrátane 

odpadového hospodárstva. Za škodu sa na účely tejto dohody považujú aj sankcie (pokuty) uložené 

príslušnými štátnymi orgánmi a orgánmi verejnej správy za porušenie povinnosti na úseku BOZP, požiarnej 

ochrany a óchrany a tvorby životného prostredia vrátane odpadového hospodárstva. Porušovanie 

pravidiel BOZP, požiarnej ochrany a ochrany a tvorby životného prostredia vrátane odpadového 

hospodárstva zo strany dodávateľa sa považuje za podstatné porušenie tejto dohody a oprávňuje 

objednávateľa bez ďalšieho kedykoľvek od dohody odstúpiť. 

Termín ukončenia a odovzdania predmetu plnenia sa predlžuje o čas trvania nasledovných prekážok: 

a) © nepredvídateľných okolností nezávislých a nezapríčinených dodávateľom alebo objednávateľom 

(ako napríklad potreba archeologického výskumu), 

b)  nepredvídateľných nepriaznivých poveternostných podmienok, 

c) omeškanie objednávateľa s plnením akýchkoľvek povinností podľa tejto dohody, ktoré bráni 

dodávateľovi v uskutočňovaní stavebných prác. 

Dodávateľ sa zaväzuje, že má vytvorené dostatočné kapacity na súbežné realizovanie objednaných prác. 

Dodávateľ je povinný do desiatich (10) dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto dohody, zriadiť a 

udržiavať v platnosti počas celej doby trvania tejto dohody poistnú zmluvu na poistenie zodpovednosti za 

škodu pri výkone podnikateľskej činnosti na poistnú sumu minimálne vo výške 1 000 000,00 EUR. 

Dodávateľ predloží kópiu uvedenej poistnej zmluvy alebo iný rovnocenný doklad preukazujúci platnosť 

poistenia podľa tohto bodu najneskôr do desiatich dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto dohody. 

Poistná zmluva sa stane súčasťou tejto dohody ako Prílaha č. 3. 

V prípade, ak dodávateľ poruší svoju povinnosť zriadiť a/alebo udržiavať poistenie podľa tejto dohody, je 

objednávateľ oprávnený poistiť zhotovované dielo na náklady dodávateľa sám. 

V prípade vzniku poistnej udalosti týkajúcej sa diela a/alebo majetku objednávateľa je dodávateľ povinný 
ihneď písomne alebo emailom informovať objednávateľa a poistiteľa o poistnej udalosti a zabezpečiť 

všetky dôkazy a iné doklady nevyhnutné k zabezpečeniu poistného plnenia, ďalej je povinný poskytnúť 

objednávateľovi a poistiteľovi všetku súčinnosť. Dodávateľ je tiež povinný bez zbytočného odkladu, pokiaľ 

ho na to objednávateľ písomne vyzve, zabezpečiť uvedenie diela a/alebo majetku objednávateľa do 

stavu predchádzajúceho poistnej udalosti na svoje náklady, pokiaľ sa účastníci dohody nedohodnú inak: 

povinnosť dodávateľa bez zbytočného odkladu uviesť dielo a/alebo majetok objednávateľa do pôvodného 

stavu pred poistnou udalosťou nie je dotknutá tým, že poistné plnenie nepokryje náklady na uvedenie 

diela a/alebo majetku objednávateľa do pôvodného stavu pred poistnou udalosťou a dobou, kedy poistiteľ 

príslušné poistné plnenie vyplatí. 

Ak dodávateľ nesplní povinnosti podľa bodu 19. vyššie a dôjde k poškodeniu alebo zničeniu diela a/alebo 

majetku objednávateľa, dodávateľ sa zaväzuje nahradiť objednávateľovi celú takto vzniknutú škodu bez 

ohľadu na prípadnú zodpovednosť tretích osôb. To platí aj v prípade odmietnutia alebo čiastočného 

odmietnutia poistného plnenia zo strany poistiteľa, a to až do výšky, v ktorej škoda nebola pokrytá 

poistným plnením. 

Článok V 

Stavenisko 

Staveniskom sa na účely tejto dohody okrem jeho úpravy v osobitných predpisoch, rozumie priestor, ktorý 

je určený na vykonávanie stavebných prác počas ich realizácie, na uskladňovanie jednotlivých stavebných 

výrobkov, príp. materiálu, pracovného náradia a iných zariadení potrebných na realizáciu stavebných prác. 

Dodávateľ sa zaväzuje prevziať stavenisko v termíne určenom v písomnej objednávke objednávateľa alebo 

v samostatnej písomnej výzve objednávateľa, ak termín nebol určený v prislúchajúcej objednávke. Výzva 
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musí byť dodávateľovi zaslaná minimálne 2 (dva) dni pred termínom prevzatia staveniska určenom vo 

výzve objednávateľa. Za písomnú formu sa považuje aj forma e-mailu. O odovzdaní a prevzatí staveniska 

bude vyhotovený písomný protokol podpísaný oboma stranami dohody. 

Objednávateľ je povinný odovzdať stavenisko tak, aby dodávateľ mohol na ňom začať stavebné práce 

v súlade s podmienkami dohody. 

Na stavenisko môžu vstupovať oprávnení zamestnanci objednávateľa, osoby poverené objednávateľom 

a kontrolné orgány. 

Dodávateľ sa zaväzuje zabezpečovať uskutočňovanie stavebných prác využitím kvalifikovaného 

stavbyvedúceho. Úlohou stavbyvedúceho bude organizovať, riadiť a koordinovať stavebné práce na 

stavenisku. 

Dodávateľ sa zaväzuje zabezpečiť, aby stavbyvedúci bol na stavenisku prítomný podľa potreby tak, aby 

mohli byť riadne vykonávané všetky činnosti, ktoré má stavbyvedúci vykonávať podľa tejto dohody 

a podľa príslušných právnych predpisov. i 

Počas vykonávania stavebných prác v prípade neprítomnosti stavbyvedúceho môže byť stavbyvedúci 

zastúpený dodávateľom poverenou odborne spôsobilou osobou — zástupcom stavbyvedúceho (ktorý ale 

musí byť vopred odsúhlasený zo strany objednávateľa a musí splňať minimálne požiadavky na odborníka 

v zmysle verejnej súťaže — tak ako je uvedené v článku II., bode 13 tejto dohody). Ustanovenia tejto 

dohody týkajúce sa stavbyvedúceho a jeho odbornej spôsobilosti sa na zástupcu stavbyvedúceho použijú 

obdobne. 

ČI. VI 
Doba trvania dohody a jej zánik 

Táto rámcová dohoda sa uzatvára na dobu určitú a to na dobu 24 mesiacov odo dňa účinnosti tejto 

rámcovej dohody alebo do vyčerpania maximálneho finančného limitu objednávok, ktorý je uvedený 

v článku ll bod 5. tejto dohody, podľa toho, ktorá z týchto skutočností nastane skôr. 

Dohoda zaniká: 

a) písomným odstúpením od dohody. V prípade podstatného porušenia dohody je odstupujúca strana 

oprávnená od dohody odstúpiť, ak to oznámi písomne druhej zmluvnej strane bez zbytočného 

odkladu po tom, ča sa o tomta porušení dozvedela, najneskôr však do desiatich pracovných dní. 

V prípade porušenia zmluvných povinností, ktoré účastníci dohody neoznačili ako podstatné, platia 

pre odstúpenie od dohody príslušné ustanovenia Obchodného zákonníka. Odstúpením od dohody, 

dohoda zaniká dňom doručenia prejavu vôle oprávnenej strany druhej zmluvnej strane, 

b) uplynutím lehoty, na ktorú bola uzatvorená, 

c) vyčerpaním finančného limitu uvedeného v článku II bod 5. tejto dohody, 

d) písomnou dohodou oboch účastníkov dohody, 

e) zánikom ktoréhokoľvek z účastníkov dohody bez právneho nástupcu, 

f) splnením predmetu dohody. 

Účastníci dohody považujú porušenie dohody za podstatné najmä v týchto prípadoch: 

a) dodávateľ je v omeškaní s riadnym dodaním predmetu plnenia alebo ktorejkoľvek jeho časti viac ako 

10 pracovných dní oproti lehote uvedenej v príslušnej písomnej objednávke, 

b) dodávateľ nedodrží kvalitu dodaných stavebných prác, 

c) dodávateľ nedodrží jednotkové ceny dohodnuté v Prílohe č. 1, 

d) dodávateľ pri plnení predmetu tejto dohody konal v rozpore s niektorým zo všeobecne záväzných 

„ právnych predpisov, 

e) © dodávateľ stratil oprávnenie na podnikanie vzťahujúce sa k predmetu tejto dohody, 

f)  vočidodávateľovi sa vedie konkurzné konanie, návrh na začatie konkurzného konania bol zamietnutý 

z dôvodu nedostatku majetku, ak bolo začaté reštrukturalizačné konanie, alebo voči dodávateľovi 

bol podaný návrh alebo sa vedie exekučné konanie alebo ak dodávateľ vstúpil do likvidácie, alebo 

g) akktorékoľvek vyhlásenie/prehlásenie/záväzok dodávateľa uvedený v tejto dohode je nepravdivý ku 
dňu jej uzatvorenia alebo sa takým stane počas jej trvania. 

Objednávateľ môže odstúpiť od dohody v prípadoch v zmysle ust. $ 19 ZVO. 

 



  

Dodávateľ je oprávnený odstúpiť od dohody v prípade, ak objednávateľ podstatným spôsobom poruší 

dohodu. Podstatným porušením tejto dohody zo strany objednávateľa je 

a) meškanie so zaplatením faktúr o viac ako 30 dní, pričom stavebné práce objednávateľ riadne prevzal 

podľa podmienok v stanovených tejto dohode, alebo 

b) preukázateľné neposkytnutie súčinnosti objednávateľa podľa podmienok stanovených v dohode za 

účelom splnenia jej predmetu a účelu, 

Odstúpením od dohody zanikajú všetky práva a povinnosti účastníkov dohody z dohody, okrem nárokov 

na náhradu škody a nárokov na dovtedy uplatnené zmluvné, resp. zákonné sankcie. 

Zánik dohody podľa tohto článku dohody sa nedotýka práv a povinností účastníkov dohody vyplývajúcich 

z písomných objednávok. 

Písomná objednávka môže byť ukončená: 

a) splnením predmetu objednávky, 

b) ajskôr ako je uvedené v bode 8 písm. a) tohto článku dohody, a to na základe osobitného úkonu 

účastníkov dohody, na ktorý sa primerane použijú zmluvné ustanovenia podľa tohto článku bod 2, 3 

a4 dohody. 

ČI. VII 
Záručná doba — zodpovednosť za vady 

Záručná doba na uskutočnené stavebné práce je 36 mesiacov, Záručná doba začína plynúť dňom 

podpísania protokolu o odovzdaní a prevzatí predmetu plnenia objednávateľom, pričom pre časti 

predmetu plnenia, na ktorých boli zistené vady a nedorobky pri odovzdávaní a preberaní predmetu 

plnenia začína plynúť záručná doba dňom ich úplného odstránenia. 

Práva zo zodpovednosti za vady musia byť uplatnené u dodávateľa v záručnej dobe. 

Dodávateľ zodpovedá za to, že predmet plnenia podľa tejto dohody alebo jeho časť bude dodaná v súlade 

s ustanoveniami tejto dohody a príslušnej objednávky, že má v čase odovzdania vlastnosti dohodnuté 

v písomnej objednávke, dohode a jej prílohe, predloženej dokumentácii a právnych predpisoch. Dodávateľ 

zodpovedá za to, že tieto vlastnosti bude mať predmet plnenia počas záručnej doby (záruka za akosť). 

Dodávateľ zodpovedá za takú kvalitu pokládky a zhutnenia asfaltobetónu, aby počas záručnej doby bolo 

zachované kvalitné spojenie jednotlivo kladených jazdných pruhov, t. j. zaručuje sa za neotváranie sa 

stredovej pozdížnej špáry a za zhutnenie asfaltobetónu v zmysle príslušných platných technických noriem. 

Objednávateľ vykonáva vlastné kontrolné skúšky vstupných materiálov a asfaltovej zmesi podľa vlastného 

systému kontroly kvality alébo pri pochybnosti o správnosti vykonávaných prác. Kontrolné skúšky vykoná 

na dodávke prác nezávislé akreditované laboratórium (Viď. TKP 6 - Hutnenie asfaltových zmesí v platnom 
znení). 

V rámci preberacích skúšok sa kontroluje hrúbka, zhutnenie, nerovnosti a priečny sklon hotovej vrstvy. Pri 

rozpore o dosiahnutej hodnote miery zhutnenia hotovej vrstvy sú rozhodujúce výsledky namerané na 

vývrtoch. Dodržanie objednávateľom stanovených výšok sa kontroluje niveláciou. Meranie rovnosti sa 

vykoná vo vzdialenostiach po 40 m. Priemerná odchýlka na hodnotenom úseku nesmie byť väčšia ako + 5 
mm. 

Ak na základe skúšky zhutnenia vykonanej objednávateľom budú zistené nedostatky a nezhody s 

príslušným TKP a STN, novú pokládku (aj s materiálom) zabezpečí dodávateľ na vlastné náklady. 

Vadou sa rozumie najmä odchýlka v kvalite, rozsahu a parametroch predmetu plnenia stanovených touto 

dohodou, príslušnou písomnou objednávkou a všeobecne záväznými technickými normami a predpismi. 

Za drobné vady a nedorobky sa považujú nedokončené práce oproti písomnej objednávke, ktorých 

súhrnná cena nepresahuje 5% z ceny dodaných stavebných prác, za predpokladu, že tieto vady nebránia 

riadnemu užívaniu predmetu plnenia. V prípade, ak dodané stavebné práce majú drobné vady 

a nedorobky, dodávateľ je povinný odstrániť vady v termíne a za podmienok, ktoré budú dohodnuté 

v protokole o odovzdaní a prevzatí stavebných prác, pričom sa má za to, že počas lehoty na odstránenie 

drobných vád a nedorobkov dodávateľ nie je v omeškaní s odovzdaním predmetu plnenia a objednávateľ 

nie je vomeškaní s úhradou ceny za predmet plnenia, pokiaľ dodávateľ tieto drobné vady a nedorobky 

odstráni v lehote dô 2 (dvoch) dní od ich vytknutia objednávateľom. Ak dodávateľ tieto vady neodstráni 

najneskôr v uvedenej lehote, má objednávateľ právo odstrániť drobné vady a nedorobky sám alebo ich 
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11. 

12. 

13: 

14. 

15. 

16. 

17, 

18. 

19. 

nechať odstrániť treťou osobou na náklady dodávateľa. Všetky náklady spojené s odstránením drobných 

váda nedorobkov hradí dodávateľ, a to bez ohľadu na skutočnosť, či ich odstránenie zabezpečí dodávateľ, 

alebo bude zabezpečené objednávateľom alebo treťou osobou určenou objednávateľom. Pokým 

dodávateľ neuhradí náklady spojené s odstránením drobných vád a nedorobkov, nie je objednávateľ v 

omeškaní s úhradou ceny za predmet plnenia. 

Dodávateľ zodpovedá za to, že predmet plnenia alebo jeho časť bude dodaný v súlade s ustanoveniami 

tejto dohody a príslušnej objednávky, že má v čase odovzdania vlastnosti dohodnuté v písomnej 

objednávke, dohode a jej prílohe, predloženej dokumentácii a právnych predpisoch. Dodávateľ zodpovedá 

za to, že tieto vlastnosti bude mať predmet plnenia počas záručnej doby (záruka za akosť). 

Objednávateľ je povinný predmet plnenia prevziať aj vtedy, ak má drobné vady a nedorobky nebrániace 

jeho riadnemu užívaniu. 

Dodávateľ nezodpovedá za vady spôsobené použitím materiálov, prvkov a výrobkov dodaných a/alebo 

určených objednávateľom a/alebo v dôsledku plnenia pokynov objednávateľa, pokiaľ dodávateľ nemohol 

ani na pri vynaložení odbornej starostlivosti túto nevhodnosť zistiť a/alebo na nevhodnosť stavebných 

výrobkov alebo pokynov objednávateľa upozornil. Dodávateľ však zodpovedá za vady predmetu plnenia, 

ktoré vznikli v dôsledku prípadného použitia nevhodných stavebných výrobkov alebo nevhodných 

pokynov objednávateľa, na ktorých nevhodnosť dodávateľ objednávateľa neupozornil. Dodávateľ 

zodpovedá za vady použitých materiálov, prvkov a výrobkov, ktoré zabezpečil, dodal a použil na realizáciu 

predmetu plnenia počas záručnej doby. 

Vady dodaného predmetu plnenia uplatnené v záručnej dobe je dodávateľ povinný odstrániť bezplatne. 

Objednávateľ nie je oprávnený požadovať v dôsledku vád zľavu z ceny predmetu plnenia. 

Objednávateľ sa zaväzuje, že reklamáciu vady predmetu plnenia uplatní bezodkladne po jej zistení, a to 

najneskôr do 5 (piatich) pracovných dní odo dňa zistenia vady. Oznámenie vád (reklamácia) musí byť 

vykonané písomne alebo elektronickou poštou. Reklamáciu možno vuvedenej lehote uplatniť aj 

telefonicky, v takomto prípade reklamáciu uplatní objednávateľ písomne najbližší nasledujúci pracovný 

deň. Reklamácia musí obsahovať označenia vady, miesta, kde sa vada nachádza a popis, ako sa vada 

prejavuje. 

Dodávateľ sa zaväzuje, že v každom konkrétnom prípade riadne reklamovanú vadu odstráni spôsobom a 

v termíne dohodnutom s objednávateľom. Pokiaľ nebude dohodnuté inak, dodávateľ sa zaväzuje 

reklamáciu vybaviť do 10 (desiatich) pracovných dní odo dňa doručenia reklamácie alebo od termínu 

uvedeného v reklamácii zaslanej objednávateľom, pričom v prípade neuznania reklamovanej vady je 

dodávateľ povinný objednávateľovi oznámiť odmietnutie uznania vady v uvedenej 10 (desať) dňovej 

lehote. Pokiaľ dodávateľ neodstráni vady v dohodnutej lehote, má objednávateľ právo odstrániť vady sám 

alebo prostredníctvom tretej osaby, a to na náklady dodávateľa. Ustanovenia tejto dohody o zmluvnej 

pokute tým nie sú dotknuté. O tejto skutočnosti bude dodávateľa bezodkladne písomne informovať. 

Dodávateľ sa zaväzuje začať s odstraňovaním prípadných porúch a vád ohrozujúcich riadne užívanie 
predmetu plnenia do 24 hodín odo dňa doručenia reklamácie. 

O odstránení reklamovaných porúch a vád bude spísaný protokol, ktorý bude podpísaný oprávnenými 

zástupcami účastníkov dohody. 

Ak má predmet plnenia také vážne vady, pre ktoré nie je možné predmet plnenia prevziať, musí 

objednávateľ tieto vady uviesť v protokole o odovzdaní a prevzatí stavebných prác s odôvodnením, prečo 

predmet plnenia odmieta prevziať. Všetky vady je dodávateľ povinný odstrániť vdobe stanovenej 

v protokole o odovzdaní a prevzatí stavebných prác a v prípade vád a nedorobkov, ktoré sa prejavia až po 

odovzdaní predmetu plnenia, v záručnej dobe. 

V prípade nedodržania kvality dodaného predmetu plnenia, je dodávateľ povinný bezodkladne zabezpečiť 

“ náhradné, kvalitatívne minimálne rovnaké plnenie na vlastné náklady. Dodávateľ zabezpečí bezchybné 

plnenie do 10 (desiatich) pracovných dní odo dňa uplatnenia reklamácie objednávateľa, inak je 

v omeškaní, pre ktoré platia ustanovenia článku IX bod 2 tejto dohody. 

Článok VII 
Nebezpečenstvo škody 
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Nebezpečenstvo škody na zhotovenom predmete plnenia a vecí v stavbe zabudovaných znáša až 

do protokolárneho odovzdania a prevzatia predmetu plnenia dodávateľ, 

V prípade zániku tejto dohody pred uskutočnením predmetu plnenia podľa tejto dohody má dodávateľ 

právo na zaplatenie ceny predmetu plnenia v rozsahu skutočne vykonaných stavebných prác ku dňu 

zániku tejto dohody. 

Pre účely dohody sa na okolnosti vylučujúce zodpovednosť vzťahuje právna úprava podľa ust. $ 374 

Obchodného zákonníka. 

ČI. IX 

Sankcie 

V prípade omeškania dodávateľa s dodaním predmetu plnenia podľa tejto dohody a príslušnej objednávky 

uhradí dodávateľ objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 1 % z ceny predmetu plnenia, s ktorého 

dodaním je dodávateľ vomeškaní za každý začatý deň omeškania. V prípade omeškania dodávateľa so 

splnením akejkoľvek povinnosti podľa tejto dohody (s výnimkou bodu 2, 3 a4 tohto článku), uhradí 

dodávateľ objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 1 % z ceny predmetu plnenia za každý začatý deň 

omeškania. 

Ak dodávateľ nezačne s odstraňovaním vád a/alebo neodstráni vady v dohodnutom termíne podľa článku 

VII dohody, zaplatí zmluvnú pokutu vo výške 1000 EUR (slovom tisíc eur) za každý začatý deň omeškania, 

s výnimkou v prípade podľa článku IV bod 15 tejto dohody. 

V prípade zistenia nesúladu objednávateľom požadovaných a dodávateľom deklarovaných vlastností 

predmetu plnenia so skutočnosťou, je dodávateľ povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo 

výške 1% z ceny predmetu plnenia podľa príslušnej objednávky a odstrániť vzniknutý nesúlad v lehote 
určenej objednávateľom. Ak dodávateľ tento nesúlad neodstráni najneskôr v uvedenej lehote, má 

objednávateľ právo odstrániť tento nesúlad sám alebo ho nechať odstrániť treťou osobou. Takto 

vzniknuté náklady objednávateľa hradí dodávateľ. 

V prípade omeškania objednávateľa so zaplatením ceny predmetu plnenia podľa jednotlivých objednávok 

(po splnení platobných podmienok) je dodávateľ oprávnený požadovať úrok z omeškania vo výške podľa 

všeobecne záväzných právnych predpisov. 

Uplatnením sankčných postihov zo strany objednávateľa voči dodávateľovi nezaniká povinnosť 

dodávateľa nahradiť objednávateľovi všetky škody, ktoré mu vzniknú v súvislosti porušením povinností 

dodávateľa podľa tejto dohody a/alebo ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov, a to vich 

plnej výške. Objednávateľ je oprávnený domáhať sa voči dodávateľovi náhrady škody presahujúcej výšku 

zmluvnej pokuty podľa tejto dohody. 

Pohľadávka na zaplatenie zmluvnej pokuty podľa tejto dohody je vždy splatná vlehote štrnástich (14) dní 

od doručenia výzvy na jej zaplatenie dodávateľovi. Právo na zaplatenie zmluvnej pokuty podľa tejto 

dohody vznikne len za podmienky, že objednávateľ písomne vyzve dodávateľa na zaplatenie zmluvnej 

pokuty. 

Účastníci dohody sa dohodli, že objednávateľ je oprávnený jednostranne započítať akúkoľvek svoju 

peňažnú pohľadávku (t.j. aj nesplatnú) voči dodávateľovi, vzniknutú na základe tejto dohody alebo 
v súvislosti s ňou proti akejkoľvek peňažnej pohľadávke dodávateľa. 

Dodávateľ zodpovedá za všetky. škody vzniknuté objednávateľovi alebo tretím osobám, pokiaľ tieto škody 
vzniknú z dôvodu porušenia všeobecne záväzných právnych predpisov alebo v súvislosti s prevádzkovou 

činnosťou dodávateľa a taktiež za škody na vznikajúcich alebo existujúcich objektoch susediacich so 

stavbou a na vonkajšom vybavení, káblových vedeniach, inžinierskych sieťach a pod. Dodávateľ sa 

„ zaväzuje takto vzniknuté škody nahradiť v lehote do 30 dní od doručenia písomnej výzvy objednávateľa 

na ich náhradu. 

Č]. 
Záverečné ustanovenia 

Táto dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpísania obidvomi stranami dohody a účinnosť dňom 

nasledujúcim po dni jej zverejnenia v zmysle ust. $ 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník 
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v platnom znení. Táto dohoda je platná po dobu uvedenú v článku VI. Doba trvania dohody a jej zánik 

odsek 1 dohody. 

Dodávateľ sa zaväzuje, že v súlade s 5 79 ods, 2 zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane asobných údajov a O 

zmene a doplnení niektorých zákonov, zaviažť 

ktoré sa v rámci plnenia tejto dohody u neho alebo u objednávateľa 

   svojich zameslnancov a všetky ďalšie osoby na jeho strane,   

      oboznámia s osobnými údajmi, 

  

povinnosťou mlčanlivosti. Splnenie povinnosti v zmysle predchádzajúcej vety je dadávateľ povinný na 

výzvu objednávateľa kedykoľvek hodnoverne preukázať. 

      

      

    

3 skoľvek zmeny a doplnenia tejto dohody môžu byť uskutočn enn de predchádzajúcej dohody 

oboch účastníkov dohody formou ačíslovaných písomných dodatkov a v sú s ust. 6 18 ZVO 

A. Žiadňý z účastníkov dohody nie je oprávnený bez písomného súhlasu druhého účastníka dohody prex 

svoje práva a záväzky podľa tejto dohody na inú osobu. 

5, Právne vzťahy výslovne neupravené touto dohodou sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka 

6. Táto dohoda je vyhotovená v štyroch (4) vyhotoveniach, z ktorých každá zmluvná strana obdrží po dve (2) 

vyhotovenia. 

a Neoddeliteľnou súčasťou tejto dohody je: 

Príloha č. 1 - Cenová ponuka dodávateľa [znamená ponuku pre príslušnú časť predmetu zákazky, ktorú 

Dodávateľ predložil a na základe ktorej bol úspešný vo verejnej súťaži: ponuka bude prevedená do tejto 

dohody v nasledovnom rozsahu: (i) Cenová tabuľka — výkaz výmer (Príloha č. C.2 súťažných podkladov), a (i?) 

Zoznam odborníkov, uchádzač predkladá prílohu v ponuke len raz]. 

Príloha č. 2 — Vyhlásenie o subdodávateľoch [predkladá až úspešný uchádzač pri podpise dohody]. 

Príloha č. 3 — Poistná zmluva dodávateľa [predkladá až úspešný uchádzač pri podpise dohody). 

Príloha č. 4 — Špecifikácia predmetu plnenia [znamená Časť B. Opis predmetu zákazky súťažných podkladov 

k verejnej súťaži vrátane všetkých vysvetlení a zmien súťažných podkladov). 

8. Účastníci dohody prehlasujú, že si dohodu riadne prečítali, jej obsahu porozumeli, s jej obsahom po 

prečítaní súhlasia bez výhrad a na znak tohlo súhlasu ju vlastnoručne podpisujú. 

Za objednávateľa: Za dodávateľa: 

MF / ] 
V Košiciach, dňa: JA Č J.9 V Košiciach, dňa: 13.06.2022 

g KK 
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NVýkaz výmer pre Pokládka a hutnenie asfaltových zmesí, Časť 4. Michalovce 4 Sobrance 

(ton) 58258 

Pal,č. Popis položiek výmora S BI Tú Čona hez DPH 

—— [Frézovanie asf. podkladu alebo krytu bez prek., plochy cez 1000do | | 7 FEE TE 
| 10000 m2, pruh š. cez 1 m do 2 m, hr. da 30 mm 0,076 t m 139 818,00 0,95 132 827,10 

[Frézovanie asť. podkladu alebo krytu bez prek., plochy cez 1000 da za 

> [10000 m2, pruh š. cez 1 m do 2 m, hr. 50 mm 0,1271 m 326 2 a 326 242,00 

„ leitúmenové postreky, nálery, posypy, spájací postrok z emu zlí v pr J ň [2 AE sl: 

sie množstve 0,2-0,7 kg zvyškového spojiva nad 200m2 VELA 4 zá ä A > ASI 
Pokládka asfaltového betónu vrstva obrusná alebo ložná AC 11 v g nA! z 

4 [pruhu š. nad 3 m z asfaltu tr. II, pa zhutnení hr. 50 mm m 466 060,00 1,91 690 174,00 

[Výšková úprava uličného vstupu alebo vpusle do 200 mm zvýšením [aže 7] Hsú.| 
5“ (fasa KS 100,00 115,00 11 500,00 

Výšková úprava uličného vstupu alebo vpuste do 200 mm znížením K s(Aarav 
b ileaša ks 50 00 95,00 4 250,00 

Výšková úprava uličného vstupu alebo vpuste do 200 mm zvýšen [i SE i 7 
7 [poklopu ks 100,00 115,00 11 500,00 

Výšková úprava uličného vstupu alebo vpuste do 200 mm znížením [TERA 1 
8 poklopu KS 50,00 85,00 4 250,00 

Uoprava asfaltového betónu S ss a ž | 
1] km 209 727,00 2,50 224 317,50 

Fx Odvoz frézovanáho materiálu j s fýe g 
10 km 04 863,50 2,50 262 158,75 

[7 Doprava - (čakanie, prestoje, nakládka - vykládka) A 1 RS 
11 h 1 1653,15 17,50 20 340,13 

[Utesnenie zvyslého spoja Š E [ré s 
12 m 11 701,54 2,25 1651 328,46 

Cena spolu 2 581 988,54 €   
  

  

     
  

lng. Daniel Hanka 

člen predslavenslva 

a ekonomický riaditeľ 

člen predst4venslva 

a obchodný riaditeľ 

Ri> da S (4) 
PI Nové UJTATI V m. 

EUROVIA SKL, finta 

 



   
Príloha č. 2 

VYHLÁSENIE O SUBDODÁVATEĽOCH 

Dodávateľ 

Obchodné meno / Názov: EUROVIA SK, a.s. 

Sídla / Miesto podnikania: Osloboditeľov 66, 040 17 Košice 

IČO: 31 651 513 

Dolu podpísaný zástupca dodávateľa (meno a priezvisko) Ing. Daniel Hanko, Ing. Juraj Dančišín, týmto čestne 

vyhlasujem, že pri plnení predmetu zákazky na stavebné práce s názvom: „Pokládka a hutnenie asfaltových 

zmesí" ktorá bola uverejnená vo Vestníku č. 85/2022 za dňa 05.04.2022, oznámenie č. 18645 - MSP verejným 

obstarávateľom špráva ciest Kašického samosprávneho“ kraja, Námestie Maratónu mieru 1, 042 G6 Košice, 

Slovenská republika, IČO: 35 555 777 

sa nebudú podieľať subdodávatelia a celý predmet zmluvy budeme plniť vlastnými kapacitami? 

+ 1-hudú podielať nasledovní subdodávatelia? 

Nehodiace sa preškrtnúť 

    Podiel na | Osoba oprávnená konať v mene subdodávateľa ## 

P. | Obchodný názov s realizácii Predmet — 
A Já Y [Čo Meno a Dátum 
BA subdodávateľa zákazky v subdodávky apo Adresa pobytu 

| priezvisko narodenia 

        
++ vyplní dodávateľ 

    

Navrhovaný subdodávateľ musí splňať podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia podľa $ 32 ods. 1 písm. 

e) af) zákona o verejnom obstarávaní. Splnenie podmienky účasti podľa 3 32 ods. 1 písm. e) zákona o verejnom 

obstarávaní preukazuje subdodávateľ len vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky, ktorú má subdodávateľ plniť. 

V Košiciach, dňa: 15.06.2022 

[ng. Daniel Hanko 
člen predstavenstva 

a ekonomický riaditeľ d obchodný riaditeľ     
TRE sa "4 £ AA 

— EUROVIA b 

EUROVIA M fo 
65 

04017 Kožicá 
 



HDI Versicherung AG, Tel.: +420-220 190210 

organizační složka tax: +420-220 190 298 

Jugoslávská 620/29, 120 00 Praha 2 monika.borkovcovať0 hďiczech, cz 

    

  

Potvrzení o pojišténí odpovédnosti 
  

Toto potvrzení o pojištční slouží výlučné k informačním účelúm a neprenáší na majitele tohoto potvrzení žádná 
práva. Toto potvrzení nedoplňuje, nerozšičuje ani nemční pojistné krytí níže uvedené pojistné smlouvy. 

Pojistitel: HDI Versicherung AG, se sídlem ve Vídni, 
Rakouská republika, 

jednajíci prostčednictvím 

HDI Versicherung A G, organizační složka 

Jugoslávská 620/29 

120 00 Praha 2 
IČO 279 36 062 

  

Pojistník: EUROVIA CS, a.s. 
U Michelského lesa 1381/2 

140 00 Praha 4, Michle 
IČO 452 74 924 

    

Pojištént: EUROVIA CS, a.s. 
U Michelského lesa 1581/2 

140 00 Praha 4, Michle 

IČO 452 74 924 

VIALAB CZ s.r.o. 
Národní 138/10 

110 00 Praha I 

IČO 612 50 210 

EUROVIA Kamenolomy, a.s. 
Londýnská 637/79a 

460 01 Liberec XI — Rúžodol 
IČO 270 96 670 

VČO — Východočeská obalovna, s.r.o. 
Kutnohorská 227 

500 04 Hradec Králové - Plačice 

IČO 259 47 800 

Liberecká obalovna, s.r.o. 

Hrádecká 247 
460 01 Liberec XXXII - Machnín 

IČO 622 45 589 

EUROVIA Silba, a.s. 

Lobezská 1191/74 
326 00 Plzeň — Lobzy 
IČO 648 30 551 

GJW Praha spol. s r.o. 
Mezitraťová 137 

198 21 Praha 9 - Hloubčtín 

IČO 411 92 869         
  

HDI Versicherung AG, organizační složka IČ 276 36 062 
Zapsaná v obchodním rejstčíku vedeném Méstským soudem v Praze, oddíl A, vložka 56166



  

  

SILASFALT s.r.o. 

Štčpaňákova 693/14 
719 00 Ostrava - Kunčice 

IČO 623 02 370 

  

Jihočeská obalovna, spol. s r.o. 

370 01 Planá 76 

okres České Budčjovice 
IČO 608 27 823 

OBALOVNA LETKOV, spol. s r.o. 
Letkov 171 

326 00 Plzeň 
IČO 497 90 633 

OMT — Obalovna Moravská Tľebová, s.r.o. 

Borušov č.p. | 

571 01 Moravská Tiebová 

IČO 274 85 650 

VDZ S.A.R., s.r.o. 
Sokolovská 81/55 

186 00 Praha 8, Karlín 

IČO 257 41 829 

Pražská obalovna Herink, s.r.o. 

Herink 26 

251 01 Ríčany u Prahy 
IČO 288 88 995 

EUROVIA SK, a.s. 
Osloboditeľov 66 

040 17 Košice 

IČO 31 651 518 

EUROVIA CS, a.s. — organizačná zložka Slovensko 
Osloboditeľov 66 

040 17 Košice 
IČO 31 818 714 

EUROVIA — Kameňolomy, s.r.o. 
Osloboditeľav 66 

040 17 Košice — Barca 

IČO 36 574 988 

VIALAB SK s.r.o. 

Osloboditeľov 66 

040 17 Košice 
IČO 45 338 159 

Olomoucká obalovna Hnévotín, s.r.o. 

783 47 Hnčvotín 431 

IČO 283 40 710 

UNIASFALT s.r.o. 
919 09 Šelpice 136 

IČO 44 557 051     
  

  

HDI Versicherung AG, organizační složka IČ 276 36 062 
Zapsaná v obchodním rejstňíku vedeném Méstským soudem v Praze, oddil A, vložka 56166



PREFA PRO, a.s, 
Královická 267 

250 01 Zápy 

IČP 030 87 344 

  

EUROVIA C58, a.s. 
Filialas Lietuvoje 
Vilniaus m. sav, Vilniaus m. Liepkalnio g. 85 
Kodas 302813831 

ŇReditelství silnie a dálnic ČR 

Na Pankráci 546/56 

140 00 Praha 4 - Nusle 

Hlavné mesto SR Bratislava 

Slovenská správa ciest Bratislava 
Miletičova 19 

823 19 Bratislava 
IČ 000 03 328 

Národná diaľničná spoločnosť, a.s. 
Mlýnské Nivy 43 
821 09 Bratislava 
IČO 359 19 001 

Pardubický kraj 
Komenského námesti 125 

532 01 Pardubice 

Královéhradecký kraj 
Pivovarské námestí 1245 

500 03 Hradec Králové 

Správa železnice, státní organizace 
Dláždčná 1003/7 
110 00 Praha 1 — Nové Mšsto 

IČO 70 99 42 34 

DIVia stavební, s.r.o. 

U Michelského lesa s.r.o. 

140 00 Praha 4, Michle 

IČO 097 98 757 

  

Pojistná smlouva č.: 2102178 

  

Limit pojistného plnéní: IKč 255.000,000,- 
- —projednu a všechny pojistné události bčhem 

pojistného období 

  

Rôzsah krytí: - odpovčdnost za újmu zpúsobenou provozní 
činností 

- > odpovčdnost za újmu zpúsobenou vadou 

výrobku 
- — pojištční regresú zdravotních pojišťoven       

  

  

HDI Versicherung AG, organizační složka IČ 276 36 062 
Zapsaná v obchodním rejstľíku vedeném Méstským soudem v Praze, oddil A, vložka 56166



  

  Spoluúčast: 
Uzentní razsah pojíšťéní: 
    

    
V Praze, dne 15.12.2021 

HDI Versicheruna AGaitálné 

orgat 

  

[| Kč 255.000,- 

   - — pojišténi odpovédnosti za újmu na vécech 
užívaných 

  pojišténí alpovčdnosti za újimu na 

pronajatých nemovilých hmotných včeech 

pojišténí odpovčdnosti za újmu na včcech 

prevzatých 

- — pojišténí odpovédnosti z držby nemovitých 
hmotných vécí 

- — pojišténí odpovždnosti za včcí zajmčstnancú 

pojišténí odpovednosti za nemajetkovou 

újimu 

- — pojištční kťížové odpovčdnosti 

- — pojišténí suhclodavatelú pojišténého 

  

pro každou pajislnou událost 

Celý svčt s výjimkou území USA 4 Kanady 

1.1.2022 — 1.1.2023   

    

HDI Versicherung AG, organizační složka IČ 276 36 062 
Zapsaná v obchodním rejslčíku vedeném Méstským souderm v Praze, oddil A, vložka 56165 

 



príleha 8.4 40) 
časť IV 

Časť B. Opis predmetu zákazky 

Nižšie sú stanovené záväzné požiadavky a parametre predmetu zákazky, Pokiaľ sa v opise predmetu zákazky 
použil odkaz na konkrétnu značku, výrobcu, alebo výrobok alebo typ výrobku - tieto boli použité výlučne pre 
ilustráciu vtedy, ak nebolo možné dostatočne presne a zrozumiteľne opísať predmet zákazky v súlade so ZVO 
a obvyklou obchodnou praxou prevažujúcou pri dodávke rovnakých alebo obdobných predmetov zákazky. 

V takýchto prípadoch sa má za to, že je takýto odkaz vždy doplnený slovami „alebo ekvivalentný“ a platí, že 

uchádzač môže vždy ponúknuť aj ekvivalentné alebo lepšie plnenie v súlade s ustanovením 8 42 ods. 3 ZVO, 

  

1 ZÁKLADNÝ OPIS PREDMETU ZÁKAZKY 

1.1 Predmetom zákazky sú práce — údržba povrchov vozoviek s poškodenou obrusnou vrstvou frézovaním 

asfaltobetónových vrstiev, úpravou výšky kanalizačných vpustí, ošetrením podkladu bitúmenovým 

spájacím postrekom, pokládkou asfaltobetónu finišerom a následným zhutnením cestným valcom, ako 

aj utesnenie pracovných škár a doprava potrebného materiálu (ďalej len „predmet zákazky“). 

1.2 — Celkový predpokladaný objem prác je na ploche 3 329 901 m?. 

2 PODROBNÝ OPIS PREDMETU ZÁKAZKY A PODMIENKY VÝKONU PRÁC 

2.1 PODROBNÝ OPIS PRÁC: 
Predmetom zákazky sú práce — údržba povrchov vozoviek s poškodenou obrusšnou vrstvou 

frézovaním asfaltobetónových vrstiev, úpravou výšky kanalizačných vpustí, ošetrením podkladu 

bitúmenovým spájacím postrekom, pokládkou asfaltobetónu finišerom a následným zhutnením 

cestným valcom, ako aj utesnenie pracovných škár. Dopravu potrebného materiálu na miesto výkonu 

prác (asfaltobetónu) potrebnej frakcie zabezpečí na stavenisko úspešný uchádzač (ďalej aj ako 

„dodávateľ“) vlastnými zdrojmi alebo prostredníctvom ním zazmluvneného poskytovateľa dopravy 

veľkokapacitnými vozidlami s kapacitou min. 25ton/vozidlo. 

  

2.2 Predmetom zákazky nie je samotný materiál — asfaltobetón. Nákup materiálu je predmetom zákazky: 

https://www.uvo.gov.sk/vestnik/oznamenie/detail/553741?page-18limit-208.sortzsdatumZverejne 

niaš.sort- 

dirsDESCB.extsORcisloOznameniazAtextsn4C3%AIkup+asfaltov4C3%A9ho+bet4C3%B3nuďyearz 

08.dzOdz8.dzDoz£.cvestniksddoznameniaz-1 8. dzakazkyz-1 8.dpostupuz- 

18mdodaniaz8kcpystopbz8.szfeuzGflimitz-18. nobstaravateľs8 ndodavateľz8nzakazkyz 

2.3 Úsek cesty, termín a predpokladaný rozsah a množstvo práce v m2 bude definovaný Verejným 

obstarávateľom ako objednávateľom (ďalej aj ako „objednávateľ“) v jednotlivých objednávkach v 

rozmedzí 1 200 - 15 000 m2. Celkový objem prác bude 3 329 901 m2 rozdelených na 9 oblastí 

Košického samosprávneho kraja. 

2.4 Uchádzač vykoná objednané práce na verejným obstarávateľom pripravených úsekoch ciest. 
Predpokladaná požadovaná plocha výkonu na jeden deň je minimálne 2 400 m2. Verejný obstarávateľ 
bude objednávať úseky postupne podľa svojich prevádzkových potrieb. Úseky bude verejný 

obstarávateľ pripravovať v časovom súlade s objednávkami. 

2.5 PREBERANIE PRÁC: 

Práce budú preberané zástupcom verejného obstarávateľa určeného na objednávke. V zápise o 
prevzatí bude uvedený stav - kvalita prác pred uvedením úseku komunikácie do premávky. 

2.6 Nerovnosť opraveného miesta voči okolitému povrchu vozovky nesmie byť väčšia ako + 8 mm. 

2.7 Odovzdanie a prevzatie zrealizovaného diela potvrdia zodpovední zástupcovia objednávateľa 
a dodávateľa určení v zmluve, ktorá bude výsledkom tejto verejnej súťaže. 

2.8 VYKONÁVANIE PRÁC: 
7.9 Pri všetkých činnostiach dodávateľa na cestách musia byť rešpektované pravidlá cestnej premávky a 

bezpečnosti práce. 
2.10 Dodávateľ je povinný potvrdiť objednávku a potvrdenú kópiu objednávky doručiť späť 

objednávateľovi v lehote 2 dní odo dňa jej doručenia. V prípade, že dodávateľ v stanovenej lehote 

objednávku nepotvrdí ani iným spôsobom na objednávku objednávateľa nereaguje, považuje sa 
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2,11 

212 

2.13 

2.14 

2.15 

2.16 

KSA7 

2,18 

2.19 

2.20 

2.21 

2.22 

GI TATRATENDER 

   nasledujúci pracovný deň po dni doručenia riadne vystavenej objednávky dodávateľovi za deň 

akceptácie objednávky. Potvrdenie objednávky bude nevyhnutnou súčasťou každej člastkovej 
objednávky. 

Dodávateľ je povinný začať s výkonom objednaných prác do 5 pracovných dní odo dňa obdržania 

objednávky (výzvy objednávateľa). Objednávka bude zadaná objednávateľom s uvedením úseku 

cesty, výmery prác na predmete zákazky, s uvedením požadovanej lehoty realizácie zákazky a adresy 

miesta odberu materiálu, pričom vzdialenosť miesta odberu asfaltových zmesí od miesta výkonu 

stavebných prác bude vsúlade s určenými kritériami TKP 6/2019 — doprava asfaltových zmesí. Osoba 
zodpovedná za preberanie vykonaných prác bude objednávateľom určená v objednávke, 

Ďalšie podmienky výkonu prác: 
Dočasné dopravné značky na označenie pracoviská zabezpečí a dodá verejný obstarávateľ na vlastné 

náklady v zmysle platného technického predpisu a interných noriem verejného obstarávateľa. 

Dopravu asfaltobetónu na stavenisko bude zabezpečovať dodávateľ. Asfaltobetón bude dodávaný v 
objemoch min. 25 ton na jedno vozidlo, Dodávateľ zabezpečí dopravu potrebného množstva 

obaľovanej zmesi na zabezpečenie plynulého prísunu materiálu do finišéra tak, aby boli zabezpečené 

kritériá požadovanej teploty asfaltobetónu. 

Pre vylúčenie pochybností - za dodávku, resp. dopravu asfaltovej zmesi v potrebnom množstve 

a kvalite na miesto výkonu prác zodpovedá dodávateľ, ktorý môže zabezpečiť kontrolu kvality 

asfaltobetónu prostredníctvom svojho zamestnanca/stavbyvedúceho oprávneného vykonávať 

takúto kontrolu. 

Prípravu plochy pred prácami na objednanom úseku zabezpečuje verejný obstarávateľ. 

Dodávateľ zrealizuje súvisiace frézovanie, postrek spájacou emulziou, samotnú pokládku obrusnej 

vrstvy frnišerom a jej zhutnenie cestným valcom. V prípade posúdenia potreby vyrovnania povrchu 

pred pokládkou obrusnej vrstvy, dodávateľ bude fakturovať plochu pokládky vyrovnávacej vrstvy vo 

vysúťaženej jednotkovej cene, plochu pokládky uvedie v súpise prác. 

Verejný obstarávateľ ako objednávateľ si vyhradzuje vykonať úpravu rozsahu predmetu plnenia, t. j. 

nezrealizovanie niektorého z úsekov, úpravu, resp. zmenu úsekov alebo doplnenie nového úseku ciest 

v správe príslušnej oblasti objednávateľa v rámci miesta realizácie diela počas platnosti zmluvy v 

závislosti od skutočného stavu na vybraných cestách a od pridelenia finančných prostriedkov, pričom 
aplikovaním úprav nesmie dôjsť k prekročeniu predpokladanej hodnoty zákazky. Uvedené 

skutočnosti sa nebudú považovať za porušenie zmluvných podmienok zo strany objednávateľa. 

Dodávateľ sa zaväzuje akceptovať zmeny úprav opísaných v predchádzajúcom bode bez výhrad a bez 
dodatočných nákladov. 

Každé plnenie v zmysle konkrétnej objednávky je posudzované ako samostatné plnenie. 

Dodávateľovi sa umožňuje zabezpečiť realizáciu časti diela alebo vybraných prác prostredníctvom 

tretích osôb, pričom bude zodpovedný za dlelo tak, akóby ho vykonával sám. 

Záručn mien reklamáci 

a) Záručné podmienky: 

Dodávateľ zodpovedá za takú kvalitu pokládky a zhutnenia asfaltobetónu, aby počas záručnej doby 

bolo zachované kvalitné spojenie jednotlivo kladených jazdných pruhov, t. j. zaručuje sa za 

neotváranie sa stredovej pozdížnej špáry a za zhutnenie asfaltobetónu v zmysle príslušných platných 

technických noriem. 

Verejný obstarávateľ ako objednávateľ vykonáva vlastné kontrolné skúšky vstupných materiálov a 

asfaltovej zmesi podľa vlastného systému kontroly kvality alebo pri pochybnosti o správnosti 

vykonávaných prác. Kontrolné skúšky vykoná na dodávke prác nezávislé akreditované laboratórium. 

Viď. TKP 6 - Hutnenie asfaltových zmesí v platnom znení. 

V rámci preberacích skúšok sa kontroluje hrúbka, zhutnenie, nerovnosti a priečny sklan hotovej 

vrstvy. Pri rozpore o dosiahnutej hodnote miery zhutnenia hotovej vrstvy sú rozhodujúce výsledky 

namerané na vývrtoch. Dodržanie objednávateľom stanovených výšok sa kontroluje niveláciou, 

Meranie rovnosti sa vykoná vo vzdialenostiach po 40 m. Priemerná odchýlka na hodnotenom úseku 

nesmie byť väčšia ako + 5 mm. 

Správa ciest Košického samosprávneho kraja, Námestie Maratánu mieru 1, 042 66 Košice 
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Sl, 

s2 

4.2 

4.3 

Ak na základe skúšky zhutnenia vykonanej objednávateľom budú zistené nedostatky a nezhody s 
príslušným TKP a STN, novú pokládku (aj s materiálom) zabezpečí dodávateľ na vlastné náklady. 

Záručná doba je v dlžke trvania 36 mesiacov od protokolárneho odovzdania/prevzatia objednaných 
prác. 

MIESTO A LEHOTA REALIZÁCIE PREDMETU ZÁKAZKY 

Miesto realizácie predmetu zákazky: cesty ll. a lll. triedy Košického samosprávneho kraja. 

Lehota realizácie predmetu zákazky: Rámcová dohoda sa uzatvárana na obdobie 24 mesiacov odo dňa 

nadobudnutia jej účinnosti, alebo do vyčerpania maximálneho finančného limitu podľa zmluvy — podľa 

toho, ktorá udialosť nastane skôr. Termíny“ jednotlivých plnení budú stanovené vobjednávkach 

vystavených v zmylse Prílohy E.1 Návrh Rámcovej dohody týchto súťažných podkladov. 

ĎALŠIE POŽIADAVKY PREDMET ZÁKAZKY A SÚVISIACE SLUŽBY 

Predpokladané množstvá všetkých prác, ktoré sú predmetom zákazky, sú uvedené vPrílohe č. C.2 

Cenová tabuľka — položkový rozpočet súťažných podkladov. 

Ostatné podmienky realizácie predmetu zákazky obsahuje tiež návrh Rámcovej dohody, ktorý tvorí 

Prílohu č. E.1 týchto súťažných podkladov, pričom podmienky uvedené v návrhu Rámcovej dohody sa 

považujú za súčasť opisu predmetu zákazky upravujúce záväzné podmienky a spôsob realizácie prác. 

Uchádzač svojou ponukou garantuje komplexnosť, úplný rozsah a kvalitu dodaných prác v razsahu a za 

podmienok, ktoré sú definované Časťou B. týchto súťažných podkladov, samotnými súťažnými 

podkladmi a ich doplneniami, resp. vysvetleniami, ktoré verejný obstarávateľ vykonal v priebehu 

verejného obstarávania do léhoty na predkladanie ponúk. 

Prílohy Časti B. Opis predmetu zákazky 

Príloha B.1 — Zoznam predpokladaných úsekov 
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